

26 июня 1953 года

Гастроли Котласского театра

В начале июня творческий коллектив Котласского драматического театра выехал на гастроли. Он выступал перед железнодорожниками на ряде станций Печорской железной дороги, а в настоящее время находится в городе Ухта.

Зрители тепло принимают котласских артистов. Постановки пьес «Стрекоза» П. Бараташвили и «С любовью не шутят» Кальдерона прошли с успехом. Спектакли проходят в местном Дворце культуры.

Здесь коллектив пробудет до 4-го июля, затем выедет в другие населенные пункты.